



## 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



### 2022.07.04 【希望】

你的信德救了你。(瑪 9:22b)

歐: 2:16,17-18, 21-22  
詠: 145:2-3,4-5,6-7,8-9  
瑪: 9:18-26



#### 默想：

第五波疫情過後堂區恢復舉行彌撒，我到了一個不常去的堂區參與彌撒，最令我深刻的是，教友見面時互相問候，可幸又在聖堂內遇上，有點兒劫後重逢的感覺。疫情後很多堂區都出現了一個現象，教友的出席人數比起疫情前，少了一截。有些弟兄姊妹可能移民他鄉，有些可能搬了家，有些可能習慣了周日不再去聖堂，還有一些呢？

今日福音分別記載了兩個有信德的人的故事，首長的女兒剛纔死了，他相信耶穌把手放在他女兒的頭上，他女兒必會復活；血漏病婦人心想只要摸一摸耶穌的衣服縫頭，她的病就會有好轉。為甚麼他們有如此大的信德呢？

我想最大的原因之一是他們皆認同已經找到真理，就好像耶穌講天國的比喻，像一個尋找完美珍珠的商人，為得到一顆寶貴的珍珠，就賣掉他所有的一切去買了它（參閱瑪 13:45-46）。我們在尋找真理的過程中，難免有失落、懷疑、否定或甚至痛苦，但商人願意傾囊去取得這顆珍珠，因為他清楚他所追求的渴望。那麼如果我們定睛於永恆的真理，現世的苦難此終會過去，那永恆的真、善、美才是我們的終極渴求，現時所受的痛苦是短暫的。信德帶給我們希望，正如聖保祿所說：「我們在各方面受了磨難，卻沒有被困住；絕了路，卻沒有絕望」（格後 4:8）。

#### 我的反思和祈禱：

仁慈的上主，靠着主耶穌復活帶來的希望，求祢賜給我們堅定不移的信德，好能終生侍奉祢的聖意，走向修德成聖的道路，在逆境中，不退縮，在困難中，不畏懼，在試探中，不動搖，一生以尋找永恆的真理為渴望。以上所求是因主耶穌基督之名，亞孟。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



### 歐瑟亞先知書 2:16,17-18,21-22

(我要永遠聘娶你。)

上主這樣說：看，我要誘導我不忠的妻子，領她到曠野和她談心。她要上到那裏，就如她幼年時，就如她從埃及地上來的那一天一樣。到那一天，她要稱呼我為「依士」（我的丈夫），不再稱呼我為「巴里」（我主）。我要永遠聘娶你，以正義、公平、慈愛、憐憫聘娶你；以忠實聘娶你，使你認識我是上主。——上主的話。

### 聖詠 145:2-3,4-5,6-7,8-9

2-3. 我要每日不斷讚美你，頌揚你的名，永遠不止。偉大的上主，實在應受讚美；上主的偉大，高深不可推測。

4-5. 世世代代應宣揚你的工程，世世代代應傳述你的大能：講述你的威嚴尊榮，彰明你的奇異化工。

6-7. 他們要述說你驚天動地的威能，不斷宣揚你的偉大無朋；廣傳你無窮慈愛的記念，歡呼歌唱你無限的公義。

8-9. 上主慈悲為懷，寬宏大方；他常緩於發怒，仁愛無量。上主對待萬有，溫和善良；對他的受造物，仁愛慈祥。

### 聖瑪竇福音 9:18-26

(我的女兒剛才死了，可是請你來，她必會活。)

耶穌正在說話的時候，有一位首長前來跪拜他說：「我的女兒剛才死了，可是請你來，把你的手放在她的身上，她必會活。」耶穌起來跟他去了；他的門徒也跟了去。看，有一個患血漏十二年的女人，從後面走近，摸了他的衣服縫頭，因為她心裏想：「只要我一摸他的衣服，我就會好了。」耶穌轉過身來，看著她說：「女兒，放心吧！你的信德救了你。」從那時起，那女人就好了。耶穌來到首長家裏，看見吹笛的和亂鬨鬨的群眾，就說：「你們走開吧！女孩子沒有死，只是睡著了。」他們都譏笑他。把群眾趕出去以後，耶穌就進去，拿起女孩子的手，小女孩就起來了。這消息傳遍了那整個地區。——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_